



В Ичалковском районе перед судом по обвинению в убийстве предстанет местный житель

Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя республики. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 27 декабря 2017 года обвиняемый пришел в гости к жителям села Кемля Ичалковского района. Вчетвером на кухне они стали распивать спиртное. Когда обвиняемый и 57-летний мужчина в помещении остались вдвоем, между ними из-за малозначительного повода произошла ссора. В процессе конфликта обвиняемый взял со стола кухонный нож и нанес им один удар потерпевшему в область шеи. От полученного телесного повреждения пострадавший скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый ушел к себе домой, где через некоторое время был задержан сотрудниками полиции.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 марта 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1207895>